
BQ1 15075
H 745
L 1500
W 750

BQ1 16080
H 745
L 1600
W 800

BQ1 18080
H 745
L 1800
W 800

BQ1 20090
H 745
L 2000
W 900

BQ1 22090
H 745
L 2200
W 900

BQ3 100
H 745
Ø 1000

BQ3 110
H 745
Ø 1100

BQ3 125
H 745
Ø 1250

Rektangulära bord.
Rectangulare tables.

Runda bord.
Round tables.

ARTIKLAR  ITEMS

DETALJ  DETAIL TILLBEHÖR  ACCESSORIES

Kabelgenomföring
Cable slot

Sittplats Seat 550 mm

BOUQUET | KARL ANDERSSON & SÖNER BOUQUET | KARL ANDERSSON & SÖNER

BOUQUET
DESIGN JESPER STÅHL, 2016

The Bouquet series of tables solves the challenge of how to find space for lots  

of people around a table by the creative design of its trestle. The round, straight,  

wooden legs and a central knot create geometry that offers legroom combined  

with stability. The name and appearance of the table are inspired by a bouquet 

of roses.

EXECUTION
Tabletop in veneered blockboard. Leg trestle with round, solid wood legs with 

a black-lacquered knot. The legs have adjustable feet. Choose from oak, birch, 

ash, standard stains on ash or white glazed on oak or ash. Top is also available 

in laminate (white, black matte, oak, birch, ash) and black desktop. Finish in 

clear lacquer. The table comes unmounted. The legs are screwed under the 

table top.

WHEN ORDERING, PLEASE ENTER 
Article number and execution.

Bouquet löser utmaningen hur man får plats många personer runt ett bord 
genom sin kreativa utformning av benbocken. Att med runda raka träben 
och en central knut skapa geometri som erbjuder benutrymme och sam-
tidigt stabilitet. Bordets namn och utseende har inspiration från en bukett 
med rosor.

UTFÖRANDE
Bordsskiva i fanerad trälamell. Benbock med runda raka massiva träben med 
svartlackad knut. Benen har ställfötter. Träslag är ek, björk, ask, standardbet-
ser på ask och vitpigmenterad ek eller ask. Skivan finns även i laminat (vit, 
mattsvart, ek, björk och ask) och svart desktop. Ytbehandling är klarlack. 
Bordet levereras omonterat. Benstativet skruvas fast på skivan. 

ANGE VID BESTÄLLNING 
Artikelnummer och utförande.

TRÄSLAG  WOOD STANDARDBETSER  STANDARD STAINS LAMINAT  LAMINATEVITPIGMENT  WHITE GLAZED DESKTOP

Bord Table BQ3110 | Lampa från Light from Zero
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Bord Table BQ3125 | Stol Chair SHELL | Hylla Storage LEVEL
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Bord Table BQ 120090 | Hylla Shelf CAVETTO



PROVER SAMPLES BOUQUET

TRÄSLAG  WOOD

Ytbehandling är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Alternativa ytbehandlingar olja, olja + lack kan erbjudas. 
Treated with clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Other available finishes are oil or oil + lacquer. 

.10 Ek Oak .20 Björk Birch .30 Ask Ash

STANDARDBETSER  STANDARD STAINS

Bets på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Specialbetser enligt insänt prov kan erbjudas.
Stain on oak or ash if not otherwise specified. Top coat of clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Specialist stains in accordance with samples sent to us are also available.

.11 Svart bets 
 Black stain

.12 Wenge bets 
 Wenge stain

.13 Snövit bets 
 Snow white stain

.14 Rödbrun bets 
 Red-brown stain

.15 Grön bets 
 Green stain

.16 Röd bets 
 Red stain

.18 Brun bets 
 Brown stain

.19 Grå bets 
 Grey stain

.20 Antracit bets 
 Anthracite stain

LAMINAT  LAMINATE

.60 Vit White .61 Svart Black

.17 Blå bets 
 Blue stain

BOUQUET | KARL ANDERSSON & SÖNER 

KABELGENOMFÖRING CABLE SLOT BOUQUET

BOUQUET | KARL ANDERSSON & SÖNER

Tänk på att de tryckta proverna kan skilja sig i färg, struktur och nyans jämfört med levererad produkt.
Keep in mind that the printed samples can differ in color, texture and shades compared with delivered product.

VITPIGMENT  WHITE GLAZED

Vitpigment på ek eller ask om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt.
White glazed on oak or ash if not otherwise specifed. Top coat of clear lacquer in a no 18.

.25 Vitpigmenterad ask
 White glazed ash

.26 Vitpigmenterad ek 
 White glazed oak

TKB4
Kabelgenomföring med elbrunn. Lösa lock.
Cable slot with box. For socket and leads. 
Loose covers.

Endast rektangulära skivor.
Only for rectangulare tops.

TKB7
Ø 115 mm
Två eluttag. Lock borstat rostfritt stål. 
Två meter kabel. 
Gäller för SE, NO, DK, FIN, DE, NL.
Two electrical. Brushed stainless lid.  
Two meters cable. For SE, NO, DK, FIN, DE, NL.
Endast rektangulära skivor.
Only for rectangulare tops.

TKB10
Ø 115 mm
Ett eluttag, Två USB laddare. Lock borstat 
rostfritt stål. Två meter kabel. Gäller för SE, NO, 
DK, FIN, DE, NL
One electrical. Two USB charging.  
Brushed stainless lid. Incl. two meters cables.  
For SE, NO, DK, FIN, DE, NL.

Endast rektangulära skivor.
Only for rectangulare tops.
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250

105

105

TKB11
Powerdot Mini. Ett eluttag svart. 1,5 m kabel.
Gäller för SE, NO, DK, FIN, DE, NL.
Powerdot Mini. One electrical black. 1,5 m cable.
For SE, NO, DK, FIN, DE, NL.

Endast rektangulära skivor.
Only for rectangulare tops.

TKB12
Powerdot Mini. USB laddare inkl. Två portar, svart. 
1,5 m kabel. Gäller för SE, NO, DK, FIN, DE, NL.
Powerdot Mini. USB charging incl. two ports, black.
1,5 m cable. For SE, NO, DK, FIN, DE, NL.

Endast rektangulära skivor.
Only for rectangulare tops.

.21 Valnöt bets 
 Walnut stain

DESKTOP

.90 Svart Black



HANDMADE IN HUSKVARNA. SINCE 1898.

Karl Andersson & Söner. Rosendalagatan 6, SE-561 34 Huskvarna, Sweden
+46 (0)36 13 25 30. info@karl-andersson.se

Showrooms
Studio B3. Barnhusgatan 3. Stockholm. +46 (0)8 21 42 31
Studio L6. Lasarettsgatan 6. Göteborg. +46 (0)31 13 83 90 
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